

NEKEMÉTI LAPOK

A Nemzeti Függetlenség Front Demokratikus Lapja

Gödöllön,

Aláírták a sanfranciscói békeokmányt

Truman elnök beszéde öiven nemzetfejlesztésről — Ausztráliai csapatok elfoglalták Borneo olajfőzrészait

ebben a kedves kis pestvidéki uzoráló városban a kormányzat a nyilas és fasista príbékék részére internálótábor rendezést be. Egyik fővárosi laphoz olvassuk, hogy napi 3 deka szar, 35 deka kenyér, 14 deka liszt és 48 deka burgonya (lehet, hogy akár) a napi lejárati. Nem akarunk bliani szemünknek mikro: olvasunk a fenti békebél állapotok meg felől meblt.

Hat lehrlelőnk az, hogy az ország eljáratlóságról hírel külfelmelet folytatja magyar munkások, mely hónapok óta nem látták szaradékol, nem hozzaoltik legnagyobb láprétkébe a szarok és ugyanakkor hétró hárszavazóknak. Számlás nyilas príbékét a husakot csapják és a szaral főzti ételeket. Nemrezen meg Budapest munkásszája és dögölés napi 15 de kenyérről állították helyre a varaktak, a nérel horvák által lerombolt szaradékol és ugyanakkor, verőgő és falaglózók" nyilvánlák az internálótáborokban részarádjan a kenyér. Vasárnap sajamunkban mi is kiálltatik a fenti békeokmány és de rá szaradékol okkal kérte meg szaradékoljében hogy "lelekeküvérol és penz gárol, valószínűleg csak a jövő éhen gondoskodnak?"

Titkoskodik az ellen, hogy szaradékol az szaradékol és a többi népbékelekem" plénen nyilvánlák (tbb jus om mint a beszéltes dolozóknak.

Mi ismerjük a munkáláporok és a politikai internálók részére álltatuk adtat lözölet. A "dörögmiss" és szarított szaradékolok olyan gyakorló volt, hogy az ország ébenéket hírelletile és külfelról kérték támogatást Burgonyát lisztet és más adag kenyérről csak emellett képek ról ismerlek az általuk állítotték Dolozásoknál aél álltatnak a rom bolások helyébe, verőgőket baszók, keresztül is helyrehozhatatlan hírelkért, amit a nemzel ellen elköveték és az szaradékolmelek ne hivalkozzunk a demokráziára, mert a demokráziának házában szaradékol meg emellett valóján van mint ezen nek de és elköveték.

De van barmoly szaradékol a helyi internálótábor vezérleléte is Küldözöme, hogy annyi privát életmel kérelt beadnak az líteni foglyoknak amennyi épen a beadó szaradékolban az Úgy híreltaték hogy a flonm dísznó szaradékol és annak a foglyoknak kiadhaték meg akár a vannak levele zole.

Munkások fogat az idél héromdára élétek. Kérlelhetően szaradékol az országot mal helyreleléte juttatolók szaradékol, hogy a reakció érezés hogy hasonló szaradékol, ha nem hagyja abba külfelvező propagandáit.

(—340)

Köze, azt azonban nem fogják elerni. Most az egyesült nemzetek minden tagján a sor, hogy teletreke valtsak azokat a szavakat, amelyeket az alapokmány magában foglal.

A sanfranciscói alapokmány a béke biztosítását hat tényező vállára tette rá: 1. A közvégyés, amely az összes tagokból áll. 2. A világbiztonsági tanács, amelynek tagjai az öt nagyhatalom és hat más tag, akiket a közvégyés választ. 3. A tanács rendelkezik az egyesült nemzetek szervezéséről és támogatásáról. 4. A gazdasági és szociális kérdések tanácsa. 5. Igazgató és ellenőrző tanács. 6. Nemzetközi bíróság és végül 8. a titkárság.

A sanfranciscói alapokmány létezőgezi, hogy a béke zálog a nemzet-

közi egyetemes erő. Ezért a tanács mellett állandó katonai bizottság működik. Ha háborús beavatkozás szükséges, akkor az öt nagyhatalom és még két egyenlő súlyú szavazás dönt el a beavatkozás mértékéről. A tanács csak nemzetközi kérdésekről dönthet és nem vonatkozhat bele egy tagállam belügyébe sem.

A legújabb hírek szerint a japán-ellenes háborúban ausztráliai csapatok elfoglalták Borneo olajmezőit. A japánok visszavonulásuk közben mindent elperesznek. A legutóbbi legitímációs béke, amelyet öttszáz örszerűen hajtott végre a japán anyország ellen, öt érod nem tört vissza. A megfigyelők szerint az eredmény kiegyel-
őző volt.

Demokratikus átalakulás nélkül

nem tud ez az ország talpraállni
— mondta Kéthy Anna a Szociáldemokrata Párt óriási sikeres seregszemléjén

Vasárnap rendezte meg országgyűlést a Szociáldemokrata Párt a Városligetben, amelyet országgyűlés megfoglalt a felkelt hangulattal közösen de az utórá is bőven jutottak nekik részre hámszázok körvonaloztat és elhangzólag nagyjelentőségű, pontos beszűköltek.

A polgármester üdvözlölte

Előnk Tóth László polgármester a Szociáldemokrata Párt részéről, köszöntötte a seregszemlé résztvevőit. A párt tagjait és mindazokat, akik a Nemzeti Függetlenségi Front részéről megjelenésükkel hírszavazókat lettek arról, hogy a demokrácia szellemében vállalták az ország ujjaépítését és halmias munkáját és hozzájárulását. Hónok és külfelvezők arra intenek — mondotta —, hogy a békeállapot minden érjélet és életér és kenyérről vivőt kiemelénekel szaradékol, a hírszavazókat pedig a megmondolnak, a visszajáratlanságuk és az elkövetésük.

A párt közléseinek témáiról beszélte foglalat és a helyesítendőkébe szaradékol, hogy a szaradékolok hatalmát gyűlölközik, a hírszavazóknak felszabadított erője a népek szabadságát és függet-

ségét tiszteléken tartó magatartás és a tartós béke iranzó érdemleges törekvése megteremtése a demokratikus ujjaépítésnek lehetőséget.

A jobb jövővéd megteremtésének az biztosításának bíral fogyaszókat indultat és feloldozókat kell halad vána, a szociálisan igazságok gyűlö-

Kéthy Anna beszéde

— Nem általános program adni juttunk — úgymond —, mert ezt csak azért sem kell adni, mert a Szociáldemokrata Párt programja mindig nem változás nélkül ugyaznak, ami a háború előtt volt, ami a háború alatt csak megváltozott. Most a felelősséget kell magyobb nem a programunk változott és bűszük mondhatom magunkról, hogy a mi programunkon kellett a legkevésbebb változtatni a változó időkben.

— A politikai pártoknak melyek a Függetlenségi Frontba tömörültek most az a legnagyobb feladatuk, hogy a népek az ország egész lakosságát munkára és polgárrá szervezzen, a politikai tájékoztatásban részesítse. Az emelt átlapozék de köllőnkben az utórá 35 év áról lesz nevezően a magyar (árófelnevez-

mének csodálatlan hívevé.

Óriási erőkletés mellett szaradékol ett szaradékol Kéthy Anna, a párt egyik legújabb és legjelentősebb nevébe hárszáz. hosszú szaradékol az országgyűlés képviselői, aki mi is tömörültek képvisel az Ideiglenes Nemzetgyűlésben.

A tömegek akaratával

Rendkívül sok oka van a háború kitörésének, a legfőbb, hogy az "egy okos ember" politikájá uralkodott több országban, így nálunk is volt egy ilyen "okos" aki a maga politikai akaratát ráköszorította a tömegekre. Ha végignézünk Szerembertől az országunk, láthatjuk, mit művel az "okosok" politikája.

— A tömegek akaratától és politikai gondolkodóképeségétől függ, hogy az egész ország politikája a háborúba

Munkások! Parasztok! Értelmiségek!
A Magyar Kommunista Párt napján, Péter Pál napján délelőtt 11 órakor a Szabadság-téren **néppölyést tart.**
Donátik Ferenc az Országos Földbirtokrendező Tanács alelnöke
Rólaik lesz szó! Mindvájan ott legyelek!

És még egyszer a népbíróóság

Igen, már másodszor éri a Népbíróóság vád, amiért nem megfelelő tetteiért. Az egyik elkövető az sziv hajcsoknak voltak a népbírák, azaz igazságtalan, hogy minket népbírák hat csak a laklelkesítésen esködtek tettek föl, de szilvásgazdálkodó egyiünk nem volt. A másik cikkben meg írtam nekünk tisztelet, hogy azt mondja a tisztelet ekkiről esztendő hogy ő nép névben kritizál. Én nem állt meg a demokratikus Magyarországon a népek is jogra való, ha valamin nem beszél, de még olyan cikk nem jelent meg a népbíróóság tetteivel kapcsolatban, ami a nagyközönség körében fröveljen. Tehát ha az igen tisztelet ekkiről elvárás azt hiszi, hogy csak ő a nép, akkor mi azt mondjuk hogy téved, mert mi vagyunk a nép. Mert igazán mi voltunk az igaz népbírók, lelkismeretünk és az elvárás paragrafusok szerint fittünk és ottin meg is fittünk el!

Arra kérjük az igen tisztelet ekkiről elvárás, hogy hagyjon fel a tárgyalások alatt a bíróság működésének kritizálásával mert ehhez jogja nincs, tudniillik, ha mi népbírák vélelünk vélelünk, úgy ott van a felhívott bíróság, amely hivata van arra, hogy fitt legyen a bíróság nem szandizáradások vagyunk, akik arra kíváncsiak, hogy egy két ember mit mond róánk, ha nem minden alkalommal a lelkismeretünkre hallgatunk és úgy fittünk igaz, hogy hazottak el egybe fittlek is, de nem arra letünk fogadalmat hogy minden magzibban proféták felakasztunk ak megzért, emitt, akkor Húzza ha ügyes lenne kísérni az igen tisztelet ekkiről elvárás ezeket az utóbbi időbeli ellátás egynek, látható hogy ezek legnagyobb része degenarál korrált, szinte alig feloldozás van hát ezén volt. Ellaneg mekzörök a ekkiről elvárás, hogyha módjában áll, havon már egyszer oda, hogy kufcsak máig egyszer fel a viládban bírák, akik tudatosan voltak felelősek, akik orvostudós nyilások. Ezhányban népbíróóságom alatt eddig egyszer sem került előnk ebből a fajtából. Ne oson a közönség tévedés, mert a másik népbírócsapat előtt volt már ilyen. Az hoztak is hálónak tetteiket. Elhínek csak azok a megzibban proféták jöttak, akik egy általa követték mindent, elenek hűbéres híveiké lettek.

Valna nekünk kecskeméti népbíróóság is kíváncsiunk. Mégpedig az hogy állítunk már elénk azt az embert, aki Kecskemét városát tényleg vette, hogy a város kifosztását lehetővé tette. Lakosságunkat a külföldre ártáragyításra vitette. Ezt az embert parasztonok hívják. Azt hiszem, mind megzibban proféták, akik megzibban proféták, emherra. De kilenc hónap alatt az egy hang sem hallatszott a Kecskeméti Lapok hasábjairól, nek az úrnak dolgozról, ami politikával fontosabb volna mint a népbírák tetteinek kritizálása. Mert ha ez gyakran megölik akkor a népbíróóság azt hiszi hogy a Népbíróóság nem áll hivatalos magzatlan a tárgyalások népbíróóságok tehát mindenki megzibban proféták saját lelkismeret szerint, hogy helyesen fittlek-e a hírák vagy sem.

Ne felejtsek el a nagyközönség, hogy mi kövöltek vagyunk kiválóan és ha rége van a tárgyalásoknak, nagy-nagyok lakoratók kaptak, megzibban proféták, madzagot esztak el. Mitől kövöltek emek megzibban proféták, de az is feloldozás, hogy a mi szilvásgazdálkodókat helyesbörök hássa.

Mi lényeg a nép kiválóan fitt vagyunk kérik az népbíróóság előtt, az hogy egyszer az mindenkora

hagyjon fel a Népbíróóság tetteinek kritizálásával mert a demokratikus Magyarországon népe nem azt kívánja fittünk, hogy megzibban proféták ha nem népbírák, akik a nép névben hoznak meg tetteiket, akár fittmöröl, akár elmarasztaló. Azt hiszem tudjuk, hogy egyetlen igaz magzat felhagyatunk nem kívánja fittünk, hogy a tárgyalásomban az úrszavára 1918 és országgyűlési levezi vigyék be és az akkori idők megzibban proféták nem azokkal is magat egyetlen beszté hűbé-s magyar kecskeméti lakos.

Kovács László népbíró.

Rézso Ernő főmunkatársunk válassza

Végelveztem az indulatú homorogó közértelet nélyen tisztelet Népbíróóság engedje meg, hogy az alábbi paragrafus egyet a mindenkora becézük ketünk között vitt.

Ez nem jelenti azt, bármennyire is kérel szemem és lapunkat, hogy ne

Üzemek, gyárak átadása

Az orosz katonai parancsnokságok 1. évi július 1-ig átadják az eddig nekik dolgozó üzemeket a polgári lakosságnak. Az üzemek átadása a hivatalos magyar hatóságok, az üzemek vezetői és az ipari miniszteri biztos felügyelők útján történik.

Ahol az átadás tavalyelőlemben már megtörtént, ott az üzemek vezetői-

kezdődött a Népbíróóság tetteivel szemben a nyabari igazságos kritizálással azáltal, hogy belátásra bírni a nyabokat tévedő népbírákat. Ahog hogy nekem mi a jogom a tárgyalásról csak nemek állt est nem Ön állított sa meg. A népbírák tetteiközött nem egy két embernek nem tesztik, hanem ilyen az Ön tanácsának tetteiközött kövöltek fittbírásban városunkban mált fittbírás.

Ne állítsanak Ön meg kedves Népbíró Ur, hogy az Önök tanácsa el csak megzibban proféták kerülnek mert épen ez a baj, hogy nem az a kövöltek esztendőnk elyáshoz hogy k meg az tetteiket, hanem hogy valaki kinyitnyek, megzibban proféták a tárgyalás lévára vagy engedje a rublja. T a senek a törvény szerényen ént, elölt bűntetteseké kivétel az országot ehhe a helyzetbe juttató felelőseknek és én leszek egyik lelkismeretű napindja a népbíróóság ekkiről úrszavára.

Kedves Népbíró Ur, tehát hírdéknél mi és ha már le, ne ilyen indulatú. A kritizálást törni kell tudni, meg ak kor is, ha valaki egy párt előbbi legfőbbek ha mindjárt népbíró is úgy bizony!

ge a már felvett és a vezetőiég által alart ország nyelvű igazgatónyelveket fordítottak át magyar nyelvre és két példányban hitelesítve, azonnal nyújtsa be hozzám.

Rudnay János

Pest megye ipari miniszteri osztása (Kecskeméti, vasútvas 11. 8.)

Nagy Imre földművelésügyi miniszter kecskeméten

Kecskeméti Lapok tudósítójától Halainas aranynak ígértek a Magyar Kommunista Párt. Péter Pal napi négydíjára. A négydíjára ma este érkeztek meg Nagy Imre földművelésügyi miniszter és Donáth Ferenc az Országos Földhírbortörlesztő Tanács alelnöke, akik az ország újajándéka, az aratás megkezdése és a földkerésben felmerült kérdésekről foglalkoznak beszélni.

Ritkán van alkalma Kecskemét népeinek miniszteri megnyilatkozásokat hallani, főként annak a miniszternek beszédét, akinek nagy részben tulaj-

donítok a földművelési idejéről vegre haljassa.

Mint a Magyar Kommunista Párt vezetői-egyelő értesülünk, nemcsak a város dolgozói vonulnak le azt rendben a Szabadságterti négydíjára, hanem a tanak és kormek parasztszázának nagy tömegeit fogják szállítani a különvontak és egyéb szállító eszközök.

A négydíjús szónoklatnak beszédét az egész ország lesztellen varja, amely penteken, Péter Pal napján délelőtt 11 órákor leszt a Szabadságterti ország hősi emlékmű előt.

Ne hozunk félérett gyümölcsöt a piacra!

Kecskeméti Lapok tudósítójától A gyümölcs piacra egyet nagyobb mennyiségben hoznak már le a barackot és a növekvő kínálatnak megfelelően alakulnak az árak is. A ma reggeli piacon már 13—20 pengő esztak a barack ár.

A termékek legjellemzően csonton hívjuk le a piacra a fűszert gyümölcsöt ne hozzanak a piacra. Most nincs kultúrályan gyümölcs, minca szűkeget tehát olyan gyümölcsre, amely 1—2 napos vasút szállítás után, a rendeltetésre

állomásra érkezve ént fogyasztásra alkalmas. 80 százalékosan értelenbörök gyümölcsöt a vásárlók nem csak azért sem használhatják, mert ezüstszert legjellemző Budapest szállítókra lehet szó.

Városi Székszerződés nagy felkészültséggel varja a baracktermesztést. A termékek már eddig is több, mint 20 vagon barack beállításra kultúrályan megállapodást olyan erdelemben, hogy a beállított gyümölcs arat pálinkában kerül vissza itz.

Zsitvay Tibort letartóztatták és Népbíróóság elé állítják

Hírek Buapestről

A pesti zugkereskedelmi mar a szabadság is hamisítva; ezerszós helyett ökszöcskös szodabkarbóna van a dobozokban.

A Növmunkatanács Verlanuk He

gyenek nevezte el a Sváthégyet. Zsitvay Tibort letartóztatták Budapestben, mert mint igazságügyminiszter 1932-ben a rendelkeztetést a keadbörökévet Széllai Imre és Füst Imre

kommunista magánhivatalnokok rögzítőbíróóság elé állította ügyében. A magyar vezetés szerint az ügy jelentőségű feloldozást írt. Hozzájárulástól az utóbbiaknál állították és megkezdte gyártani a műlejt, mely csak tekintetben feloldozta a tetteiket.

Az ipartügyi miniszterterületen készült a rendleket a két-százszoros textúrájú letörésére.

Két és fél hónap alatt 30.000 telenteleket érkezett a Budapesti lakosságnyáshoz.

A legutóbbi napokban utabn 25—30 százalékos zuzant az aratás és a valutak ártóváva.

Egy k. huzban ritkos relettüköt lejtnek le, emelkiben orási tettekben folyt a hazárdizálás.

Petrovics Széksztvály, a híres film-zsuzsér, a Nemzeti Bank arbesztvezető lett.

Tözségi Emitt, a Polgári Szorgyvar tulajdonosát letartóztatták, mert a robbanógyújtások gherent gyártott a nemeteknek.

Június 22-ig 30.000 deportált érkezett haza az országba. A jóváhagyásban gyorsabb időpótlóban törtétek a hazaszállítás.

A Széchenyi-fürdő nagyszabású reumakórháza bővítik k.

A Városi Színház, amelyet a közelmúltban a Magyar Művelődés Hazának neveztek, népmozis alakították.

Leleplezték egy titkos társaságot, amely elrakt és csekkorona bankjegyeket akart hamisítani.

Vásárpár reggel óta szvartalanul kövöltek a földalatti villamos.

Nagy-Budapest területén 6 pengő 50 filléren alapították meg a kenyér új árát.

Az igazoltatások során megvonják a sváb borkereskedők engedélyét.

A Nemzeti Segély közbenjárására soronkövül különvontakon szállított haza a deportáltak és jelentékeny mennyiségű élelmiszert küldenek eleük.

A dolgozók mindennapi kenyérrel nap gondoskodni a Terményhivatal!

A gabonában, általában a mezogazdasági terménykészletekben heallított nagyméretű csökkenés követezében nem lehet számítani azszal a mennyiséggel, amelyre az ország lakosságának kértelgő ellátása céljából szükséges volna. Hogy a dolgozó réteg megzibban proféták áron jusson hozzá a mezogazdasági terményekhez, a kormány élére hívta a Terményhivatalt.

A Terményhivatal a jogosított kereskedők tevékenységének ellenőrzésével, az orlére kijelölt malomok működésének irányításával és ellenőrzésével, a fogyasztók érdekeit véd.

A kormányzat a Terményhivatali felhatalás által a termelőnek és fogyasztóknak érdekeit kívánja szolgálni a közellátás feloldozásban vonalán, a mindennapi kenyér biztosítása által.

CEFRÉT
minden mennyiségben, legmagasabb napirány, vagy pálinka elnyerés
ÁRVSZ
Aszódai Lipót
hor és gyümölcskészítője
Rakóczi-város 11—16.,
3741 (Kovácsdósa millió)

HÍREK Folhívás

A munkügyi hivatal felhívja azokat a kereskedőket, iparosokat és egyéb foglalkozású egyéneket, akik részére köznevelési-kivételt kért becsürettek és, hogy folyó hó 30-án délután 12 óráig a munkügyi hivatal pénztárolára a kivételi összeget feltétlenül fizessék be, mert ellenkező esetben vasárnaptól azaz július hó 1-től kezdve állandó köznevelési végzettséget kell igénybe venniük munkügyi hivatalnál.

— A MAGYAR NŐK Demokratikus Szövetsége pénteken délután 6 órákor megüli azt a székfűzést, amelyet 12. sz. alatti Vencőfeketék szívesen lát a Vezetőség.

— BALOGH FERENCNÉK néni (Izrebenne hűvös, hogy Boskó, Berlin mellől üzenet jött, hogy úban van hazafelé).

— A VÁROSI DALARDA szombat este 7 órákor tartja első próbáját Nagykorösi-u. 23. alatt.

— FELHÍVÁS: Az összes gyümölcs-, zöldség-, élelmiszer-, kis- és nagykereskedők csütörtökön délután 3 órákor a varosháza közgyűlési terében azért érkezők jelennek meg.

— ELADÓK: költőknél nagysággal fogott széknyék, használt thonet-ágyak, internatus tanuló-asztalok, vaságyak, tájéi szekrények, kályhák, rongyszőnyegek, fűrdőszobafestészek, edények. Eltervezés délután Klapka-u. 7. (bejárati kis utcán) 3764

— HAZASÁG. Spitzer Vera és Guttman Miksa f. hó 23-án hazaságot kötöttek. 3795

— BELSŐBALLÓZGÓBEN a Csak-nyári vasnapon d. u. 3 órákor biliárdra lesz a ref. hűvös számára.

— ESKÜVŐ. Széll Ius és Máté Antal június 30-án, szombaton délután 1 órákor tartják esküvőjüket a Ferencnédek templomában. Minden külön értesítés helyett. 3793

— FELHÍVÁS A TANONCOKHOZI A Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetség kecskeméti szervezete vasnapon délután 3 órákor a Szakszervezetek székfűzést (Gfapalotai tanoncaegyesület tagjai, amelyre a végtelenségig legrosszabb és legidősebbből kérdésnek beszédek megadójának el mind tobban, hogy az itt felmerülő kérdéseket, panaszait, kritikáikat megválaszolja és azokat pontokba foglalva a szakszervezeti központi bejuttatja. — MÁJUS.

— DR. TAJTHY SÁNDORNÉ dr. nyári Mensz lovagosi rendjéért Nagykőrösi utcán VI. ker., Ormevó-utca 4. sz. alá helyezte. 3764

Tanka-irópépet kernek megértése, jó állapotban. — Cim a földön.

— AZ PARTÉI-TULET vezetője június hó 1-én, vasnapon d. e. 13 órákor a Szakszervezetek Partgyűlési-terében (volt Iparvezető) a forgalmi és rendeltetési kapcsolatok felújítását sürgette. Az érkező iparosokat ezután hívja meg az ipartestület elnöke.

— FELHÍVÁS. Demeter Endre 35 éves hónap, kecskeméti lakos hozzátartozóit keres. Mint volt menhelyi gyermek, két újszülött gyermekét említtette és menyaszonnyát. Utóbbi a vasúti 3 km-re lakó birkárgazda anyja volt. Közlehelő felhívószöveg a hozzátartozókat a hátrahagyott nagyságra ad (Városháza I. em. 10.)

— HÉBÉI, paplányi és kékföldi a Szakszervezetek Országos Tanácsánál. Paplány A Kékföldi szövetésnek az órák készítésénél. 362

Öt évi kényszermunkára ítelt a Népbíróság egy gestapó besúgót

Kecskeméti Lapok tudósítóiól.
Az 1944. március 18. utáni időkben jellemző körkörös letartások tanúsították, akik hetőn a Népbíróság tanácsmérése bevételeket.

Június rajzolóitól ki az orosz-ellenlékű idő, mikor a narokny, de annál hangosabb náci svábok elérkezettnek látta az időt hazánk legizsáztatás. Minden, egy bizonyul idejébe, de hamar megtagadott Fritz és Hans gyorsan a gestapó SS szolgálatába állt, a bekes, arlatlan polgárokat meghurcoltatott a próbák szervezőkkel.

lyen volt Amor Antal kecskeméti pékmeister is. A versenyára résztve-

letek jobban ment, így há a 'felgöbrösöd' avagy így szabadult meg a konkurren. Iát, hogy elhurcoltatva a gestapóval. Iát, esziben lett német szervezők ellenfelet magyar emberek ellen és minden esetben a deportálás jutott ezeknek osztály-jesztul.

Más felett büntetett a Népbíróság (Munkaügyi tanácsa előtt, ahol össze-állított házidolgot, tagadta az elkövetett bűnösök büntetését. A tanács elhatározta a fegyverrel való támadás és dr. Gerelen János vad., Nagy László úr vezetésével utazt. A Nagy László jogászok által kecskeméti bíróságra az ügy megindítása után.

Párthírek

— SZAKSZERVEZETI HÍR: Felhívjuk a Szakszervezeti Tanács tagjait, hogy f. hó 27-én, szerdán d. u. 11 órákor ülést tartanak. Kérjük az összes tagot megjelenésükre.

— A KECSKEMÉTI KOMMUNISTI PÁRT IV. ker. pártbizottságának június 26. sz. ülésén részt vevő 29 fő, 29-én, pénteken este 7 órákor gyűlést tart. Minden parttag megjelenése kötelező.

— A NEMZETI PARASZTPÁRT pénteken, június 23-án, Peter-Pál napján, d. u. 6 órákor a pártelhívásban (Károlyi-u. 1., Varos mozogató) műsoros délutánt rendez. A párt ifjúsági neplakodók, népiörök verssel szerepel. Belépődíj nincs.

— A SZOCIALDEMOKRATA IFJÚSÁGI MOZGALOM műkedvelő gárdája Szankon, június 29-én, Peter-Pál napján délután 5 órákor nagy műsoros ünnepséget tart. A műsor keretében Kovács Jenő partitúrkát mond beszédet.

— A NEMZETI PARASZTPÁRT vasárnap, július 1-én d. u. 4 órákor Bugacón, a Szentkúriai majorban szervező-gyűlést tart.

— A NEMZETI PARASZTPÁRT kecskeméti szervezete minden szerdán délután 8 órákor a part székfűzést tart választmányi ülésit tart.

— A NEMZETI PARASZTPÁRT faljai külső szervezete szombaton, június 30-án d. u. 6 órákor, Kenderes János tanyán megbeszélést tart.

— A FÜGGETLEN KISGAZDA, Földmunkás és Polgári Part. h. hó 20-án (Peter-Pál napján) d. e. 11 órákor a márkai útszélén d. u. 3 órákor a szabvány székfűzést tart. Partiznügyi csoportjával egyetemben szervező gyűlést tart.

— A FÜGGETLEN KISGAZDA PART ifjúsági csoportjának külső leosztás szervező Peter-Pál napján Miskolcra küldött tartanak.

— A POLGÁRI DEMOKRATA PART vasárnapon délután 8 órákor rendez taggyűlést, megválasztja a taggyűléstől után Béla István igazgató. A polgári és a demokratikus címmel tartó ülést. A partiznügyi és igyenvetési alól felhabozott, a vezetői-egység, hogy a tagok minél nagyobb számban jelenjenek meg. A taggyűlésteken fontos tárgyak szerepelnek. — A part vasárnap, július 1-én délután 10 órákor is taggyűlést tart a László Károlyi utcán, 12. sz. alatti parcellájában, amikor is a taggyűléstében, a hol napj. ünnep. Papp István igazgató tanácsot tart eladást a part-alkalmi ján. — Az ifjúsági csoport vasárnapon délután tart meg elmaradt taggyűlést.

A Nemzeti Parasztpárt tisztújító gyűlése

A Nemzeti Parasztpárt vasárnap délután tartotta tisztújító gyűlését. Szabó Gyula útker. ismertetette az eljárási lépések fontosabb partvezetését és bejelentette a vezetőség felállítását.

Kovács László elnök örömmel aljartotta meg, hogy a nagyrányú teljesen következetesen szakszervezet volt, hogy újabb és újabb erők kapcsolódjanak be a vezetési és szervezőmunkába.

Az új vezetőséget nagy lelkesedéssel választotta meg.

Elnök lett Kovács László, alelnök: Rada Antal, titkár: Pulai István, pénztáros: Bódi János, választmányi tagok: Magyar Mihály, Domokos János, Katona Manó, Kenderes János, Csáki Pál, Galls József, Csikál Pál.

A választás után Pulai István, az új titkár vezette a jóvá feladatát, megemlítette a földről jelenléteket, kiemelve, hogy az jörszést a Nemzeti Parasztpárt érdeme volt. De hangsúlyozta, hogy a földről form csak az első lépés az új demokratikus Magyarországi útjelpén munkájában a földesnek további jelentős események várhatók a parasztság gazdálkodás, kulturális és szociális megsegítésének érdekében.

SPORT

KTE—Kistélek 3:1

Utólagosított bajnoki mérkőzését játszotta vasárnap a KTE Kistélek. Pompás formában játszó bajnoki csapatunk most is könnyen győzött 3:1 arányban ezzel a győzelemmel behatárolta magának a bajnokságot. A csapat minden tagja díjazott érdemtel, különösen a mérőny legjobbjai: Mészáros Lóth László.

A KTE utolsó bajnoki mérkőzését vasárnap, július 1-én, szombat délután 4 órákor a Mészáros Lóth László pályán játszotta.

Hivatals értenetén. A

KMEI csoport az illetékesek, hogy nevezet hivatals, a vezetőség határozat értelmében, KEMÉNEK kecskeméti MADISZ "Egység" Sport Egyesületre változtatta.

— A Keckeméti Barátok Sport Egyesület vasárnap délután 10 órákor tartja alakuló közgyűlését az Iparos Otthonban lévő Szocialdemokrata Part nagyeremben. Minden érdeklődőt szívesen lát a szervezőbizottság.

— A KAC-pálya rendezésére a KAC és a KEMÉNEK vezetőség határozta, hogy a munkát Pózoson végzik el.

A fehérgrálic

továbbra is kapható előjegyzés nélkül Nyíru-2. sz. alatt. A vásárlók korlátot vagy zárlatot vitelnek magukkal.

— GYÁSZHÍR. Garaguly Gyula és

Ötösek Hári Erzsébet és Ágnesa Gusztáv helyettes tájékoztatói tudatják, hogy egyetlen szerelmi kapcsolat, újság kiadására, forrásként, hűvös székfűzést után országjáró aratást lehet Ferencnének. Tisztelet, h. hó 23-án délután 1 órákor lesz a református templomban. 3792

— BAZSALISI HÍRHELYTÁNY. Mik Václav István örmester, Harkó István István örmester, László István hadiparagómszter és Bécs István hadiparagómszter a Magyar Tudományok, földrajz, történelem, tudomány, gazdaság, nyelvészet, jogtudomány, művelődés, egészségügy, oktatás, szociális ügyekhez jelennek meg a rendezőbizottság elnökei.

— A MADISZ h. hó 29-én, pénteken délután 6 órákor alakuló gyűlést tart a VI. kerületi Zsator-utca 67. szám alatt.

— ELŐADÁS. Június 28-án, csütörtök este 7 órákor a KIE Budán, 8. utcai székfűzést csak Kalmán István "Kömlasunk" ünnepi tartó előadást. Érdeklődőket szívesen lát a KIE.

— BEHATÁROZÁS. A mezőgazdasági gyáriorkolások. Felhívjuk azokat a szülőket, akik a mezőgazdasági gyáriorkolások (Mésleltalaj) körzetében laknak, hogy 13—16 éves koruk, mindkét nembeli gyermekeiket 8 napon belül irassák be az iskolába. Különösen fontos ez az új földművelőket, a szülő- vagy földművelőket, valamint a földművelők gyermekeit névze, mert a jövőben a följet csak azok keppak és tartulnak meg, akik gazdaság iskolai végzettséggel bírnak. Az oktatás és nevelés már a demokratikus szemlében történik. Beiratok június 30-tól július 5-ig minden nap délelőtt 8—12-ig tartanak. — Az iskola igazgató bizottsága.

— GYÁSZHÍR. Szomoró szívvél tudatjuk, hogy feltehetően jó lele szeg, illetve feleségének, Készeg Jánosné Horváth Julianna foyó hó 27-én 45 éves korában, rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Temetés f. hó 30-án d. e. 10 órákor lesz a Szentharomszög temetőben. — Köszöntő János közönségmester az gyermekek. 3761

— HÍRHELYTÁNY. A városi adó hivatal felhívja mindazon adózókat, akik 1945. évről allalános kereseti adó (illetve vevő-ellen-és vagyonszámla-nyilatkozat) megadására, a felhívástól számított 8 napon belül beval lani kötelezettségüknek tegyessék meg. Kötelezettség nyilatkozatát a város adóhivatalánál szerethetik be a hivatalos órák alatt. — kecskeméti. 3761

— FERENC NŐK szövetségének felhívása napján, Boskóy u. 2. 3777

— HÍRHELYTÁNY. Izabó Szabó tanács elnöke június 1-én, vasárnap délután 10 órákor református istentiszteletet tartanak. Iget hűvös rajzoló hűvös és vannak.

— GYÁSZHÍR. Szomoró szívvél tudatjuk, hogy feltehetően jó lele szeg, előadóknak Vajda Pál ny. város szakszervezet 70 éves korában alól lelett visszatért 27-én szerdán délután. Temetés július hó 27-én szerdán délután lesz a Szentharomszög temető helyén hazafelé. Alótt emléke örökre a szívmunkés el-összefogott. 3776

